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1. Dopln nalezité znaky <, >, =

396 4@0 7 .60 5100 156 268 156 286 6 000 48 000 : 8

130 680 — 530 1 000 4.250 341 414 314 141 5180 50 . 100
2. Zbynék zméf¥il, Ze z kapajiciho kohoutku nakape(za hodinu] pdl litru vody. @)

Kolik litrt vody nakape za den? O:

Kolik litru to bude za cely mésic duben? O:

— :i T
3. Odhadni, zda { 000 minupje vice nei Pak vypodéitej, kolik hodin a minut je to pfesné.

Odhad: 1 000 min je (vice — méné) nez 15 h.
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4. Plan na vyrobu stroju plnila firma na uvedeny pocet procent: 5. Doplii viocku (poditej od stfedu).
leden | 85% | | duben | 112% SRR R e A
anor 101% | kvdten | 100 % \ /- .
‘ bfezen = 105 % | ‘ Cerven = 96 % |

lfcf-f*fj;l " 3\ = - h8- 3?‘/

Planovana vyroba predstavuje 700 %. (1b) \ _,_15 —{( 48 )— _32 -

Vypi§ mésice, ve kterych v dilné:

s

: D
a) vyrobili méné stroju, nez planovali. (1 b) ._;12' { a4 "
b) vyrobili vice stroji, nez planovali. (1 b) /— ¢ M
o v = \
¢) spinili plan presne. (1 b) /r///ﬁ/m,q/ { )
4 ./ 5

6. Na zavodech skonéila Jana za Zuzkou i za Mirkou. Radka méla vic bod( nez Zuzka a Mirka ziskala jen
0 2 body méné neZ Zuzka. Postavte se do fady tak, jak je to uréeno. Rozhodnéte a vyberte, co plati.

a) Radka byla pfed Mirkou. ANO - NE ) Mirka byla posledni. ANO - NE
b) Zvitézila (Zuzka — Radka). ) Mirka nebyla prvni ani druha. ANO - NE
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